

Auto Life 车

爱车生活

WEEKLY 本周

近日,人人车宣布联合长安、奇瑞、上汽集团、比亚迪、知豆汽车等多家车企成立“人人车新能源生态联盟”。该联盟将统筹多方资源优势,共同推动新能源汽车产业变革升级,打造更具商业价值和社会价值的共赢局面。

据中汽协的数据显示,2017年我国新能源汽车产销量同比分别增长53.8%和53.3%。新能源汽车占汽车总产销的比例要达8%,预计到2020年新能源汽车销量可增长到10%。新能源汽车在未来会成为汽车产业发展的一条重要产业;而新能源汽车在未来的发展空间也是十分巨大的,市场潜力更是不可估量。

由人人车等多家车企成立的新能源生态联盟,展现了汽车行业对新能源汽车未来发展的信心。新能源汽车不仅能缓解世界能源紧张的局面,而且更为环保,对于社会长远发展是有益的。如今,新能源已经不再是谁的选择,它已经成为未来汽车发展的大趋势。

数字

100亿元

在未来三年,长安新能源板块将累计投入100亿元,加快推进新能源专属平台的打造以及新能源与智能化的深度融合。

80万辆

截至2018年4月,吉利新能源全国经销商数量达到108家,相较2017年同比增长80%。

500万辆

随着一辆崭新的K5轿车缓缓驶离生产线,东风悦达起亚正式宣布第500万辆汽车成功下线,迎来新的里程碑。

事件



2018款MKC正式上市

近日,林肯汽车官方宣布2018款MKC正式上市,新车主要对细节进行了调整,新的指导价区间为29.88万~41.38万元。

2018款林肯MKC提供两种不同功率2.0T发动机,其中两驱版车型搭载原有的2.0T发动机,最大功率203马力,峰值扭矩381N·m;四驱版车型最大功率253马力,峰值扭矩389N·m, MKC全系匹配6速手自一体变速器。

点评: 新车车身框架以高强度钢材打造,并经过5000余次测试,为消费者提供周全保障。

大众与滴滴商谈组建合资公司

全球最大的汽车生产商德国大众汽车正在与中国的滴滴出行商谈成立合资企业。

德国大众汽车将为滴滴管理约10万辆新车,其中三分之二是大众集团旗下的汽车。

德国大众汽车还将和滴滴一道购买部分新车来扩充滴滴的车队,两家公司最终将合力设计和开发“特定用途”的汽车。

点评: 对于两家公司而言,此次合作堪称强强联合。

2018北京国际汽车展览会落幕

近日,以“定义汽车新生活”为主题的2018北京国际汽车展览会,在中国国际展览中心落下帷幕。北京国际车展(Auto China)自1990年创办以来,每逢双年在北京举行,至今已连续成功举办14届,成为当今具有广泛国际影响力的汽车大展,是国际汽车业界具有品牌价值的、全球著名的汽车展示、发布及贸易平台之一,是中外汽车业界在中国每两年一次的重要展事活动。

点评: 在本次北京车展上,各大车企带来了旗下重磅车型,令参观者大饱眼福。



奥迪全新一代A8L正式上市

奥迪全新一代A8L正式上市,新车根据配置共推出4款车型,售价区间为93.78万~130.98万元。

新车采用了全新的家族设计。车头的六边形进气格栅更扁平化,配合两侧犀利的大灯让整车显得更年轻。新车还有旋风黑、花剑银、冰川白、月光蓝、季风灰、传奇黑、量子蓝、日珥红、星云灰、陨石灰共十种车身颜色可供选择。

点评: 奥迪全新一代A8L在延续商务风格的基础上,趋于时尚化、年轻化。



Jeep大指挥官上市

广汽菲克Jeep旗下全新7座中型SUV——大指挥官正式上市。新车共8款车型,售价区间为27.98万~40.98万元。

新车采用了家族式的7孔式进气格栅样式,汲取了Jeep云图概念车的设计元素,方正的车头和车身带来的视觉效果气派而厚重。

全新Jeep大指挥官搭载两种调校的2.0T汽油发动机,最大功率分别为234马力和265马力,传动系统匹配9速手自一体变速箱。

点评: Jeep大指挥官精准地把握了消费者的需求,赢得了众多消费者的青睐。

上汽荣威举办千人交车仪式

近日,上汽荣威新能源汽车千人交车仪式在北京举行,此次交车的车型为荣威Ei5和荣威ERX5。

荣威Ei5上市十天订单即超2000辆,荣威ERX5自去年6月上市以来持续热销,连续7个月蝉联月度冠军,成为2017年度纯电SUV销量冠军,也是唯一一款销量过万的纯电动SUV。未来,荣威品牌将持续提供新技术、新服务,打造全新标准下的新能源汽车。

点评: 在补贴等政策红利逐步退坡的大背景下,产品力正成为新能源车型的竞争核心。

前途汽车首家体验店落户北京

近日,新兴的纯电动汽车品牌前途汽车(苏州)有限公司(简称“前途汽车”)首家体验店——“前途·驿”正式落户北京三里屯核心区。

该体验店致力于为消费者带来融汽车、思想、文化、社交为一体的“智趣思享空间”。

今年,前途汽车计划在北京、上海、广州、成都、苏州开设5家这样的体验店。

点评: 前途汽车致力于推出一系列高性能、高品质的产品,与时代进取者共创美好生活。